

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9 130

VINERI, 15 IANUARIE 1982

4 PAG. — 30 BANI

## Succese ale lunii ianuarie la producția de cărbune extras

### Plus 2000 de tone

Colectivele a trei întreprinderi miniere — Uricani, Paroșeni și Vulcan și-au realizat sarcinile de plan la zi, obținând, împreună, o depășire a prevederilor de 2000 tone de cărbune. Cele mai bune rezultate le-au obținut minerii de la Uricani — întreprindere producătoare de cărbune cocsificabil — care prin constanța realizărilor și ritmicitatea depășirilor au extras suplimentar de la începutul lunii 1100 de tone de cărbune pentru cocs. Cea de-a doua întreprindere minieră care s-a remarcat în acest început de an prin ritmicitatea realizărilor este Paroșeniul care a obținut, de asemenea, o depășire a sarcinilor planificate la zi de peste 700 de tone de cărbune.

Prin depășirea înregistrată în 13 ianuarie — plus 200 de tone de cărbune — minerii Vulcanului au trecut în rindul colectivelor cu sarcinile de plan realizate și depășite.

### Revirimentul zilei

Realizările înregistrate — cea mai mare și mai mecanizată întreprindere producătoare de cărbune cocsificabil din țară — care au extras într-o singură zi peste 7200 tone de cărbune pentru cocs, cantitate care le-a asigurat depășirea sarcinilor de plan în arealul de cărbune. Remarcabile sunt rezultatele obținute de minerii de la Lupeni

### In pagina a 3-a

#### DIALOG CETĂȚENESC

- Recensămîntul animalelor domestice
- Liftierii nu găsesc piese de schimb, iar locatarii nu au... spirit gospodăresc



Strungarul Alexandru Mețiu este unul dintre cei mai buni meseriași ai cooperativei „Straja” Lupeni, omul pentru care meseria nu mai are nici un secret.

Brigada condusă de minerul Titu Teacenco de la sectorul I al I. M. Paroșeni și-a depășit sarcinile de plan cu peste 1900 tone de cărbune. În imagine, sing. Garaliu Ilici, șeful sectorului, în mijlocul schimbului condus de Constantin Rodescu.



## Greutățile au fost depășite. Nu avem nici un motiv să nu ne realizăm planul

Sectorul III de la I. M. Lonea este sectorul cu cel mai înalt grad de mecanizare a operațiilor din întreaga mină, fiind dotat cu trei complexe mecanizate de mare capacitate, din care două în funcțiune. Asupra modului cum sînt pregătiți minerii sectorului pentru îndeplinirea ritmică a sarcinilor de plan în acest an am cerut părerea conducerii sectorului, maiștrilor și șefilor de brigadă. Opiniile culese evidențiază clar hotărîrea colectivului de a nu prepuși nici un efort pentru îndeplinirea și depășirea planului la producția de cărbune extras.

**GHEORGHE RUSU** — maistru minier: „În anul care a trecut am avut multă bătaie de cap cu denivelările din blocul VI. Riparea unui complex mecanizat, care obișnușit se face în 2—3 ore, nouă ne lua pînă la 2—3 schimburi. Pentru echiparea sau dezechiparea unor abataje, de asemenea, timpul era foarte mare, iar datorită spațiilor mici nu se mai putea face o aprovizionare ritmică cu materiale a brigăzilor. Pe lângă aceste neajunsuri de ordin tehnic, nerealizarea sarcinilor de plan ducea la diminuarea retribuțiilor oa-

menilor muncii și de aici la o fluctuație mare de personal. Indisciplina pe schimburi (nemotivate, învoiri, foi de boală) au dus și ele la nerealizarea ritmică a sarcinilor de plan. De aceea, în acest an, una din acțiunile noastre de bază este lupta pentru stabilizarea oamenilor din sector, reducerea numărului de nemotivate și înlăturarea tuturor formelor de indisciplina care se manifestă în cadrul sectorului nostru”.

**IULIAN BEȘLEAGA**, maistru minier: „Lucrările de pregătire ale sectorului au fost neglijate și întîrziate în anul tre-

cut. Odată cu punerea în funcțiune a fluxului de benzi de la orizontul 400, care preia în întregime producția sectorului III, dereglările în procesul de producție au fost înlăturate. Este necesar cred ca personalul electromecanic să fie mai bine dotat cu sculele necesare — o veche problemă nereșolvată. În magazia minei se impune să fie aduse de urgență aceste scule.

**THEODOR DOLHA**, adjuncțul șefului de sector: „Măsurile organizatorice luate de conducerea în-

Gheorghe BOTEA

(Continuare în pag. a 2-a)

# Vizita de prietenie a tovarășului Todor Jivkov în țara noastră

## Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi dimineața a sosit în Capitală, într-o vizită de prietenie în țara noastră, tovarășul Todor Jivkov, secretar general al

Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Această nouă întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov se înscrie în cronică tradițională a relațiilor de prietenie și colaborare româno-bulgare ca un moment

deosebit de semnificativ, menit să dea noi impulsuri extinderii și aprofundării raporturilor dintre partidele și țările noastre, spre binele celor două popoare vecine și prietene, în interesul cauzei generale a so-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Convorbiri oficiale

Joi, 14 ianuarie, au început, la Casa Snagov, convorbirile oficiale între tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al

Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

La convorbiri participă: tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-viceprim ministru al guvernului, alte persoane oficiale române și bulgare.

În cadrul primei runde de convorbiri, a fost examinată evoluția relațiilor

româno-bulgare. Președinții celor două părți în Comisia mixtă guvernamentală româno-bulgară de colaborare economică și tehnico-stiințifică au prezentat rapoarte cu privire la stadiul îndeplinirii măsurilor hotărîte la cel mai înalt nivel.

(Continuare în pag. a 4-a)

## O calitate nouă a muncii preparatorilor în bătălia pentru mai mult cărbune cocsificabil

Muncim și trăim într-un nou an, în al doilea an al cincinalului. A devenit un obicei să facem bilanțul muncii la început de an. Dar marile noastre înfăptuiri le evaluăm la capătul cincinalului. De acest lucru sînt conștienți și preparatorii din Lupeni. „Oamenii muncii din acest colectiv au certitudinea că durata unui cincinal este pentru ei o măsură a timpului socialist”, spunea secretarul comitetului de partid, Gheorghe Pană. Despre certitudinea aceasta, reflectată profund

în conștiința lor, vorbesc cifrele reprezentînd realizările lor pe primul an al cincinalului calității și eficienței. Recepționarea unei cantități suplimentare de peste 14000 tone de cărbune brut de la întreprinderile miniere, depășirea producției nete globale cu 162287 tone a înglobat eforturile laudabile ale tuturor oamenilor muncii. Sublinierea făcînd de șeful secției, ing. Francisc Appel, este elocventă: „Anul 1982 inaugurează pentru noi o nouă etapă de muncă asiduă. Va trebui să

muncim mai mult și mai bine. Numai astfel vom putea asigura cocs mai mult și mai bun. De calitatea muncii noastre va depinde bunăstarea noastră. Consider că, noi preparatorii, din Lupeni trebuie să ne aducem contribuția la realizarea idealului țării de a deveni independentă din punct de vedere energetic. Este una din căile pe care se urmărește trecerea României în rindul țărilor me-

Ioan Alexandru TĂȚAR

(Continuare în pag. a 2-a)

## Judecata muncitorească

### La I.U.M. Petroșani

## Actele de indisciplină n-au fost tratate cu duhul blîndeții

În hala de la secția prelucrării la cald a I. U. M. Petroșani se adunaseră peste 200 de oameni ai muncii. Scopul? „Judecarea” a trei colegi de-ai lor — Ion Vijiilă, Emil Nicolescu și Alexandru Haidu — care comiseră abateri grave de la disciplina de producție. Într-una din zile, în timp ce se aflau în schimbul doi, le venise ideea să sărbătorească ca altădată să nu mai

niici una nici alta au scos la „bătaie” un kilogram de rom și au început să se cîntească. În timp ce utilajele fuseseră lăsate în voia soartei, diminuînd considerabil producția, mai ales că după „sărbătoare” nici unul din ei nu mai fusese în stare să-și desfășoare în mod corespunzător activitatea.

Oamenii muncii din secție au informat imediat conducerea întreprinderii, comitetul de partid și într-un timp relativ scurt, reprezentanți din fiecare secție a întreprinderii — maiștri, muncitori ingineri și tehnicieni — veniseră să hotărască ce mă-

suri să ia împotriva colegilor care se abătuseră de la prevederile recentului Decret al Consiliului de Stat.

— Nu trebuie să manifestăm nici o îngăduință! — a spus în cuvîntul său sudorul Constantin Roșiu. Deși toți trei sînt buni meseriași, asta nu înseamnă că putem trece cu vederea peste faptele care le-au săvîrșit. Să-i scuturăm bine, ca altădată să nu mai facă ce-au făcut! — Mă gîndesc la ceea ce putea să se întîmple dintr-o simplă neglijență, spunea turnătorul Petru Simu. Sîntem cu toții colegi și știm bine ce înseamnă să manevrezi în stare de ebrietate un utilaj. Unul din colegi, Haidu, este macaragiu; ce-ar fi însemnat să-l lăsăm să urce sus pe macara pentru a ridica oțelul încins? Putem noi să avem încredere într-un asemenea om? Din

Valeriu COANDRĂȘ

(Cont. în pag. a 2-a)

## Agendă școlară

**MUNCA PATRIOTICĂ.** Sute de elevi de la Școala generală nr. 1, Liceul industrial minier și Liceul de matematică-fizică din Petroșani au participat, la începutul acestei săptămâni, la o acțiune de muncă patriotică al cărei scop a fost curățirea străzilor de zăpada care îngreuna circulația.

**CONCURS DE SANIE.** Duminică, la ora 9,30, începe (pe pârta amenajată pe dealul Institutului de mine) o manifestare sportivă tradițională în Valea Jiului: „Cupa pionierului” la sanie, organizată de Consiliul municipal al organizației pionierilor și Consiliul municipal de educație fizică și sport. Ediția din acest an se va desfășura în trei etape: 17 și 24 ianuarie — la Petroșani; 31 ianuarie — la cabana „Straja”, fiecare școală fiind reprezentată, la fiecare etapă, de aceiași concurenți (doi băieți și două fete).

**NOI LABORATOARE.** Trimestrul al doilea al acestui an de învățământ a început pentru elevii Liceului industrial din Petrila cu inaugurarea unui laborator de mecanică și rezistență, reamenajat într-o concepție nouă, funcțională. În acest trimestru se va da în folosință și al doilea laborator de fizică, realizat cu contribuția elevilor și cadrelor didactice.

**„LUNA LIMBII ȘI LITERATURII ROMÂNE”.** În perioada 15 ia-

nuarie — 15 februarie în școlile generale și liceele din Valea Jiului este organizată „Luna limbii și literaturii române”. Vor avea loc concursuri, simpoziioane, edițiile gazetelor de perete cuprinzând materiale adecvate. O manifestare de mai larg ecou va avea loc în 22 ianuarie: concursul „Eminescu, luceafărul poeziei românești” la care participă elevi ai liceelor.

**CALITATEA ȘI EFICIENȚA PROCESULUI DE ÎNVĂȚĂMÎNT** din unitățile școlare ale municipiului vor fi analizate în cadrul adunărilor generale ale personalului didactic, care se vor desfășura din 20 ianuarie, în fiecare școală. În aceste zile au loc ședințe de analiză a nivelului cadrelor — așa cum s-a desfășurat zilele trecute la catedra de limba română la Liceul industrial minier din Petroșani — care sint orientate către sporirea contribuției formative a fiecărui obiect de învățământ la instruirea și educația elevilor.

**CONCURSURI PE OBIECTE.** Din 24 ianuarie încep concursurile pe obiecte de învățământ, etapa pe școală. În vederea acestei acțiuni, în care se concentrează calitatea procesului de instruire, o contribuție importantă, alături de obiectele de învățământ, o au cercurile pe materii care, după vacanța de iarnă, și-au reluat activitatea.

## Pe teme de circulație

Duminică la ora 10, în sala mare a Casei de cultură din Petroșani, va avea loc un dialog cu tema „Circulația rutieră pe drumurile țării”, urmat de proiectii de filme pe teme de circulație. Biroul Circulație al Miliției municipiului Petroșani își dă, pe această cale, întâlnire cu toți conducătorii auto din Valea Jiului.

**Colectivul atelierului de reparații electrice Varnița se numără printre secțiile cu rezultate deosebite ale I.R.I.U.M. Petroșani. În fotografie, bobinatoarele Elena Popescu și Maria Vizante, două dintre cele mai harnice muncitoare ale atelierului.**

Foto: Șt. NEMECSEK

La toate sectoarele de producție, ca și în cel de investiții și electromecanic de la mina Dilja a avut loc, pe schimburi, în prezența secretarilor de partid pe sectoare și a reprezentanților conducerii întreprinderii, dezbateră colectivă a Decretului 400.

## Exigență pentru respectarea ordinii și disciplinei

Prelucrarea acestui important act normativ în cadrul sectorului de transport al minei Dilja a prilejuit o amplă analiză a stării de ordine și discipline din sector. Au luat cuvântul, printre alții, Constantin Boaru, șeful sectorului, și Nicolae Maszni, energeticul șef al întreprinderii, care au subliniat unele precizări în vederea înțelegerii și respectării întocmai a prevederilor decretului de către fiecare muncitor sau cadru de conducere. S-a accentuat, de asemenea, necesitatea unei atitudini intransigente, combative față de unele întârzieri de la programul de lucru care mai au loc în întreprindere, față de „abonații” la absențe nemotivate.

**Petru GAINA,** muncitor în sectorul de transport, I. M. Dilja

## Nu avem nici un motiv să nu ne realizăm planul

(Urmare din pag 1)

treprinderii au dus la redresarea producției la sectorul III. Pentru nivelarea blocului VI s-a trecut la exploatarea a două abataje frontale cu susținere individuală până la curățirea completă a zonei, astfel încât în semestrul II al anului să putem echipa un al treilea abataj frontal cu complex mecanizat, care ne va asigura creșterea producției. Pentru îndeplinirea ritmică a sarcinilor de plan în acest an s-a trecut la aprovizionarea brigăzilor cu materiale cât mai aproape de locurile de muncă. Toate aceste măsuri luate în cadrul sectorului fac ca productivitatea muncii să crească în abataje și astfel noi să ne îndeplinim în mod ritmic sarcinile de plan pe care le avem în acest an”.

**VIORLE CORCHIȘ — minier, șef de brigadă,** abataj dotat cu complex mecanizat: „Când am preluat brigada, în decembrie anul trecut, secțiile nu erau poziționate corespunzător tehnologiei de lucru, a trebuit să

muncim zile întregi la redresarea și îndreptarea lor, conform monografiei de armare. Aceste greutăți au trecut și în prima zi a anului am reușit să avansăm cu complexul 1,40 ml față de 1,10 ml cât aveam planificat. Sintem hotărâți ca în această lună să dăm peste plan cel puțin 400 de tone. Totul depinde de echipa service, dacă va acționa rapid pentru înlăturarea defectelor care vor mai apărea pe parcurs și dacă fluxul de benzi va funcționa ireproșabil. Brigada a fost completată cu personal calificat necesar, mineri, combainieri — deci nu avem nici un motiv să nu ne realizăm sarcinile de plan și angajamentele pe care le-am luat”.

**SIMION BALEA — șef de brigadă:** „Datorită respectării monografiei de armare vatra s-a inclinat, și se impunea nivelarea acesteia. De aceea, până la reintroducerea complexului aflat în dezechilibru s-a hotărât folosirea abatajelor frontale cu susținere individuală pentru nivelarea vetrei și acoperișului.

Deocamdată, lucrăm la pregătirea camerei de atac dar dacă ni se vor asigura armăturile necesare, în câteva zile putem ajunge la acoperiș. Probleme deosebite în cadrul brigăzii nu avem și nici cazuri de indisciplina, de aceea pornim în noul an hotărâți să ne realizăm ritmic sarcinile de plan”.

**Ing. IOAN KULCSAR,** șef de sector: „Disponem de brigăzi puternice, conduse de mineri pricepuți, iar linia de front este cu mult superioară celei de anul trecut. Disponem de condiții tehnico-organizatorice pentru ca în acest an, începând cu luna ianuarie, să ne îndeplinim ritmic sarcinile la producția fizică de carbune. Pentru compensarea lipsei de forță de muncă vom spori productivitatea muncii la cele două abataje frontale dotate cu tehnologii moderne, vom fi preocupați în continuare de asigurarea locurilor de muncă cu materiale și piese de schimb, pentru funcționarea în bune condiții a utilajelor, creînd astfel premisele sigure ale îndeplinirii planului”.

## O calitate nouă a muncii

(Urmare din pag 1)

diu dezvoltate. Măsurile care au ca scop îmbunătățirea calității carbunelui preparat de noi au fost hotărâte din timp. Urmează aplicarea lor în practică, în fiecare secție, fiecare loc de muncă. Ele vor rodi o calitate nouă sub toate aspectele”. O analiză amănunțită a realizărilor anului 1981 la Preparația Lupeni. Evidențiată la capitalul economiilor, din nou cifre, impresionante: 189.912 kWh energie electrică, 24 tone la ulei, 17 tone la motorină (cantitate suficientă pentru funcționarea a 3 Dieselle de 1200 CP timp de 5 zile) în domeniul recuperării și recondiționării pieselor de schimb s-a realizat o economie de 131.676 lei, reperele principale fiind rolul și suportul de bandă, șpalturi pentru mașinile de zețaj, axe de tobe și altele.

Dimensiunile efortului propriu la această mare și unită familie a preparatorilor au scos la iveală oameni de înaltă ținută profesională: Vasile Răcășan, Dumitru Nebun, Gheorghe Trifoi, Ileana Gullias, Eugen Mărăcine (spălare), Emil Alecu, Vasile Berdali, Constantin Stanciu, Dumitru Diaconescu (transport), Wilhelm Becsuk, Ion Steian, Iosif Arvai, Ioan Bolonduș (electric), Mihai Șușta, Andrei Kinces, Iosif Ursulescu (centrala termică).

Ce a marcat în trecut a Preparației Lupeni? Datorită unei activități concrete de lucrare eficientă între muncitori și cadrele de conducere, a unei organizări științifice a producției a crescut siguranța în funcționarea instalațiilor. Printre lucrările de mare importanță realizate, amintim: evacuarea și curățarea funicularului de la gura de intrare a stației de zețaj, recondiționarea și repararea a peste trei milioane lei (Stancu Coropiță, Iuliu Antal, Carol Cziller, Viorel Birleanu, Ion Părău). Rezultatele obținute, dorința exprimată prin fapte, a tuturor preparatorilor din Lupeni, de a face din acest al doilea an al cincinalului un an de vîrf, sint întregite de faptul, că la ora cînd intrau la tipar aceste rânduri, președintele comitetului sindical, Oliviu Florea, ne dădea de știre că producția suplimentară de cocs realizată în prima jumătate a acestei luni se ridică la peste 500 tone.

## Actele de indisciplina n-au fost tratate cu duhul blîndeții

(Urmare din pag 1)

fericire nu s-a întimplat nici o pagubă în avutul obștesc, nici un accident, dar putea să se întimplă... — Toți trei lucrează în puncte cheie ale procesului de producție, a arătat șeful de brigadă Marin Ștefan! Mă întreb dacă noi am fi procedat bine trecînd cu vederea peste fapta comisă de colegii noștri? Eu cred că nu! Mai cu seamă că toți trei lucrează de 15-20 de ani

în întreprinderea noastră și nu pot spune că nu cunosc regulamentele. De aceea consider că trebuie aspru pedepsiți, să simtă forța colectivului!...

— Este o învățură de mînte pentru noi toți, a afirmat muncitorul Ion Panța. Să nu tolerăm nimic. În Decret se prevede clar că asemenea fapte trebuie condamnate cu asprime. Nu există circumstanțe atenuante. Au cunoscut prevederile Decretului. Dar

nu-i deajuns să le cunoști, ci trebuie să le și aplici. Propun să fie luate cele mai aspre măsuri...

Asemenea poziții ferme, de condamnare a faptei reprobabile săvîrșită de cei trei muncitori, au fost luate și de Gheorghe Maghiaru, șef de atelier, Vasile Maghiaru, șeful secției prelucrării la cold și de Iosif Kelemen, directorul întreprinderii. Nimeni din cei care au luat cuvîntul nu au manifestat atitudini de mușamalizare sau cocolosire

a faptelor săvîrșite. Toți au dovedit o înaltă răspundere muncitorească, fermitate și exigență comunistă atît în gîndire cit și în acțiune, un adevărat spirit de întrajuturare tovărășească. Pedepsa pe care au primit-o cei trei „inculpați” a fost aspră dar dreaptă, avînd, menirea de a pune stăvilă oricărui apucături neconforme cu morala noastră socialistă, de a menține în cadrul colectivului un climat sănătos de muncă.

## Vă informăm

**EXPOZIȚIE.** La Muzeul Mineritului este prezentată publicului, într-o expoziție temporară, macheta — scara 1:500 — sistematizării municipiului Petroșani — zona centrală a orașului. Program de vizitare: zilnic între orele 10—18.

**SĂRBĂTORIȚI.** La Spitalul municipal Petroșani a fost sărbătorită de

curînd ieșirea la pensie a tovarășului Miron Dilja, șeful serviciului de aprovizionare, după 35 de ani de activitate neîntreruptă în aceeași instituție de sănătate. În ziua de 5 ianuarie a.c. a ieșit la pensie și colegul său Rad Radu de la spitalul din Lupeni. Tot după o activitate de peste 30 de ani. În data de 8 ianuarie a.c. a fost sărbătorită ieșirea la pensie a sorei medicale de ocrotire Alicu Silvia tot de la spitalul din Lupeni, iar sim-bătă ieșirea la pensie a

contabilului șef Minai Sășărean, (Mihai Matyas).

**INIȚIATIVA.** Sprîjinind cu multă înțelegere inițiativa vecinilor Alexandru Hristea și Eva Marcu, majoritatea locuitorilor străzii Constructo-ri din Petroșani au participat la o amplă acțiune desfășurată zilele trecute pentru curățirea trotuarelor de zăpadă și gheață. Acțiunea s-a soldat cu rezultate bune. Porțiunile de trotuar aparținătoare locatarilor ing. Aurelia Grosu, ing. Marin Vițonescu și

ing. Constantin Cioată au rămas însă acoperite pînă cînd au fost curățate de vecini, ei preferînd comoditatea.

**EMOȚII LA VOLAN.** Ieri, pe poligonul școlii de șoferi amatori și pe străzile municipiului Petroșani s-a prezentat la examen o nouă „promoție” de conducători auto amatori. Celor care le-au trecut cu succes le urăm „drum bun” și... atenție la respectarea cerințelor conducerii pre-

ventive, care conferă un plus de siguranță circulației rutiere.

**SEDIU NOU PENTRU LICEUL ECONOMIC.** În acest an, în Petroșani va fi construit un nou sediu pentru Liceul economic. Noul sediu va avea 20 săli de clasă, fiind amplasat în zona centrului civic al municipiului, oferînd condiții mai bune pentru desfășurarea cursurilor.

**EXPUNERE.** Ieri la Casa de cultură din Pe-

troșani, a avut loc o expunere sub genericul „Tineretul și problemele lumii contemporane”. Expunerea a fost organizată de Casa de cultură în colaborare cu Comitetul municipal U.T.C.

Rubrică realizată de  
Cornel BUZESCU

Vă informăm

## Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

## Recensămîntul animalelor domestice

În 7 ianuarie a.c. a fost dat publicității Decretul Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România privind efectuarea recensămîntului animalelor domestice. Reglementările cuprinzătoare și precise, statuate în acest nou act normativ prezintă o importanță deosebită, deoarece cunoașterea și aplicarea în viață a prevederilor lui condiționează fundamentarea măsurilor tehnico-organizatorice pentru dezvoltarea în continuare a zootehniei noastre și creșterea producției animale, stabilirea pe baze reale a obiectivelor planurilor economico-sociale, a programelor de autoconducere și autoaprovizionare în profil teritorial.

Așa cum stabilește articolul nr. 1 al Decretului Consiliului de Stat, acțiunea de recensare a animalelor se efectuează în comune, orașe și municipii, pe întreg teritoriul țării, la începutul lunii februarie a fiecărui an și are drept scop cunoașterea exactă a efectivelor de bovine, porcine, ovine, caprine, cabaline, iepuri de casă, animale pentru blănuri din crescătorii, păsări și familii de albine existente în unitățile socialiste, alte unități deținătoare de animale, precum și în gospodăriile populației.

Cîteva precizări ale documentului la care ne referim atrag cu severitate atenția asupra corectitudinii și exactității cu care cetățenii și unitățile socialiste trebuie să declare recensozilor, pentru a fi înregistrate, animalele pe

atrage după sine, așa cum se precizează în cuprinsul articolului 2 al decretului, preluarea, fără plată, la fondul de stat centralizat a animalelor nedecarate, urmînd ca persoana ori persoanele vinovate să suporte paguba produsă. Totodată, se atrage

Să pregătim temeinic cea mai importantă acțiune a anului privind sporirea numărului de animale și a producției animale

ge atenția că declararea unui număr mai mare de animale decît cel real existent constituie o gravă infracțiune care se pedepsește în conformitate cu prevederile legii penale. Prin toate aceste precizări se urmărește în mod evident realizarea unei statistici exacte, bazată pe informații detaliate și reale despre structura, caracteristicile și potențialul productiv al septelului țării. Numai o cunoaștere exactă a efectivelor de animale pe specii, numeric, calitativ și pe grupe de vîrstă este într-adevăr utilă pentru stabilirea măsurilor de dezvoltare a septelului, pentru planificarea producției animale și a consumului de carne, lapte și alte produse destinate consumului populației și

ca materii prime pentru industrie, în final pentru creșterea nivelului de trai al populației.

Pentru a preîntîmpina săvîrșirea de abateri de natură să afecteze negativ rezultatele recensămîntului animalelor domestice, organele de partid și de stat, comisiile locale de recensămînt au datoria să popularizeze prin toate mijloacele de care dispun Decretul Consiliului de Stat pentru ca cetățenii să cunoască scopurile economico-sociale ale acestei importante acțiuni, să participe activ și conștient la reușita ei. În același scop trebuie oprită în mod sever sacrificarea animalelor, atît în unitățile socialiste, cît și în gospodăriile populației.

În conformitate cu prevederile Decretului, deținătorii de animale sînt obligați să permită accesul și să sprijine organele de control, comisiile de recensămînt, recenzorii pentru a verifica la fața locului existența animalelor, realitatea datelor declarate, ei răspunzînd imprecizărilor cu toți factorii ce traduc în practică această importantă acțiune de veridicitatea datelor declarate, a recensămîntului animalelor.

De organizarea, controlul și îndrumarea întregii activități de recensare a animalelor și de aplicarea întocmai a prevederilor Decretului Consiliului de Stat răspund comitetele și birourile executive ale consiliilor populare.

**CINEMATOGRAF NOU.** În zona din spatele Casei de cultură a sindicatelor din Petroșani, constructorii șantierului din Deva al T.C.H. au început zidăria unui nou cinematograful. Obiectivul, cuprins în planul de predări al acestuia an va dispune de o capacitate de 430 locuri.

**GOSPODĂREȘTI.** În mai toate cartierele orașului Vulcan nu s-au ridicat resturile menajere de la blocuri, încă de anul trecut. Conducerea secției din Vulcan a E.G.C.L. Lupeni trebuie să ia măsuri urgente de înlăturare a acestei stări de fapt. Măsuri se impun. Cînd vor fi luate?

## PUTEȚI DA RELAȚII?



Adriana Molnar (din fotografia alăturată), fiica actuala soții legitime a mînerului Gheorghe Tița de la mina Livezeni, a plecat de la domiciliul părinților — blocul 11, apartamentul nr. 26 din strada Venus — Petroșani —, în ziua de 30 decembrie 1981 și nu s-a



În bucătăria restaurantului „Carpați” cu linie de autoservire din Petroșani se pregătesc zilnic peste 20 feluri de mâncare mult apreciate de cei ce servesc masa aici. În imagine, un aspect din bucătăria unității.

Foto: Șt. NEMECSEK

## Consumă curent cu nemiluita, dar nu-l plătesc nici cu țirîita

Sînd confortabil într-un fotoliu citim cu plăcere o carte, un ziar, urmărîm programele de radio, le vizionăm pe cele de televiziune, copiii învață sau se joacă, gospodinele își văd de treburile casnice. Toate acestea și încă multe altele, ca urmare a muncii conștiincioase a celor ce lucrează în hidrocentralele și termocentralele de pe întinsul patriei noastre, a colectivului de electricieni ai Secției de distribuție a energiei electrice din Petroșani. Ne bucurăm de binefacerile energiei electrice. Cînd din anumite motive sîntem privați doar cîteva minute de energia electrică ne impacientăm, dăm imediat telefoane la dispeceratul S.D.E.E. pentru a afla cauza și în cît timp se va remedia defecțiunea. Electricitatea a devenit o necesitate indispensabilă în viața modernă. Această energie se obține cu cheltuială, așa că tot atît de firesc este să ne achitam la timp energia electrică folosită.

Majoritatea covârșitoare a celor ce folosesc energie electrică achită prompt și conștiincios valoarea curentului consumat. Dar mai sînt unii, ce-i drept puțini la număr, care n-au plătit de multă vreme curentul electric consumat. Enumerăm doar cîteva dintre cei mai răi platnici pe care conducerea S.D.E.E. a ținut să-i „popularizăm” în dorința de a le sluji de exemplu și altora. Printre cei ce uită cam des că au obligația să plătească energia electrică pe care o folosesc în apartament se numără Ion Tărnăveanu, Constantin Buleandru, Dionisie Tărnăveanu, Florea Iovan, toți locuind pe strada Aviatorilor din Petroșani. De aceeași „boală” suferă și Nicolae Rotaru, de pe strada Viitorului, Viorel Zoltan, de pe strada Venus tot din Petroșani. Printre răi platnici ai curentului electric consumat se numără și Ilie Jdirrea, Alexandru Irimescu, Sebastian Bălan din Petrița, Emil Cric, Iuliu Bor

din Vulcan, Adalbert Andraș, Partenie Udrea, Ion Silvestru din Lupeni, Aurel Pucece din Paroșeni și lista lor ar mai putea continua. Nu intenționăm să-i enumerăm pe toți dar pe această temă vom mai reveni tot cu exemple concrete.

Măsuri împotriva răi platnicilor se iau. Sînt trimise scrisori de atenționare, se percep taxe majore, precum și întreruperea sursei de alimentare cu energie electrică și neracordarea ei pînă la achitarea restanțelor. Sînt metode la care n-ar trebui să se ajungă și aceasta depinde de conștiinciozitate. Așa cum știm să consumăm energia electrică, cum ne deranjează unele întreruperi de curent se cuvine să ne și achitam de obligații și aceasta din proprie inițiativă, nu cu țirîita.

D. CRIȘAN

## Răspundem cititorilor

● **VASILE GRAUR, Lupeni:** Pentru a lămuri unele lucruri în legătură cu scrisoarea dv. vă rugăm să treceți pe la redacție.

● **EFTENOIU GRIGORE, Lupeni:** Trecerea de la o grupă de muncă la alta se face pe baza normativelor și legislației în vigoare. În cazul dv. s-a procedat corect.

● **CIUCURESC DRAGALIU, Vulcan:** Situația relatată de dv. este adekvrată. Conducerea E.G.C.L. Vulcan și I. C. S. Mixtă Vulcan vor lua măsuri.

● **M. R., Vulcan:** Treceți pe la comisia de repartizare a forței de muncă, ce funcționează pe lângă Consiliul popular din localitate și vă va rezolva situația.

● **UN GRUP DE LOCATARI din Lonea:** Cu privire la scrisoarea pe care o adresați redacției, vă comunicăm că cele relatate de dv. sînt adevărate. Adresați-vă tovarășului diriginte al oficiului poștal Lonea care va rezolva situația.

ul orașului cît și pentru o mai bună igienă, containerele pentru reziduuri menajere au fost amplasate în diferite locuri. Unul din containere este amplasat în spatele centralei termice din strada Viitorului, cartierul Viscoza. Consider că amplasarea acestui container n-a fost judicioasă gîndită. Fac această afirmație deoarece el este amplasat în apropierea grădinițelor de copii nr. 5 și 6. Prin neridicarea la timp a containerelor, suprafața de depozitare a reziduurilor menajere se extinde pînă în apropierea locului de joacă pentru copii. Adăugîndu-se la aceasta un canal de scurgere infundat care formează băltoace, diferite specii de păsări și mamifere ce populează zona respectivă este lesne de înțeles că ambianța și aspectul din jur nu sînt deloc plăcute. E drept că pe lângă întirzierile cu care se ridică și transportă containerele, fapt de care se fac vinovați cei ce lucrează la salubritate, mai sînt și unii locatari din împrejurimi care, din comoditate, depun reziduurile menajere, pe unde apucă. Organizarea unor acțiuni de muncă patriotică ale locatarilor din apropiere, conjugate cu transportarea în aceeași zi a containerelor și în această parte a orașului nostru, ne-ar aduce ordine și curățenie.

Ion ȚIGANTELE, Lupeni

Pe urmele unor sesizări privind deficiențele în funcționarea ascensoarelor din raza orașului Lupeni, am ajuns la blocurile cu mai multe etaje, înzestrate cu ascensoare. Din cele 32 de lifuri care intră în întreținerea secției de ascensoare a E. G. C. L. Lupeni, funcționau în ziua raidului nostru 26, fiind defecte 6. O situație multumitoare — veți zice. De acord — am spune și noi. Dar, dacă reținem spusele unor locatari, trebuie să punem funcționarea corespunzătoare a ascensoarelor sub semnul întrebării. Iată de ce: Ghizela Guliș, bl. D1, ap. 52: „Lifturile nu prea merg. După reparații, funcționează prea puțin și se defectează iar”; Ioan Cordea, bl. D2, ap. 38: „Se întimplă că merge după reparație doar o oră două... Și aș vrea să mai amintesc faptul că unora liftierii răspund cu întirziere la solicitările noastre. Și chiar nepoliticos (!)”. Astfel de aprecieri au făcut și alți interlocutori — Mariana Mihăilescu — bl.

200, Mihai Polaczki și Ileana Marcu, bl. 200, scara VI etc. În aceste cazuri se pune întrebarea: pentru respectivi specialiști (?) conțea doar intervenția ca atare, nu și calitatea lucrării respective? Se pare că la a-

mai înapoi. Este în vîrstă de 14 ani și a spus cînd a plecat că merge la miliție pentru a-și ridica buletinul de identitate. Poartă un pardesiu albastru și cizmulițe negre. Cei ce pot da informații sînt rugați să se adreseze părinților sau miliției.

fecțiunii arcului de la troliu. Care este părerea celor autorizați? Iată ce ne-a spus tovarășul Iosif Costin, maistrul electromecanic, șeful atelierului de ascensoare: „Așa cum ați constatat, situația nu este deloc mulțumitoare, nici

ascensoare pentru care ar fi foarte necesar.

La defectarea ascensoarelor, o „contribuție” nedorită o aduc și locatarii. Transportînd materiale grele și voluminoase, permițînd joaca (aparent nevinovată) a copiilor, trîntind ușile,

Uneori și comoditatea face ca locatarii să aibă de suferit. Exemplul nr. 1 oferă ascensoarele din blocul A5. Reparate din 27 noiembrie, ele nu au funcționat pînă în momentul vizitei noastre pentru că erau așteptați cei de la I. S. C. I. R. Sibiu pentru a autoriza funcționarea lor. (Electriciana Elena Stîngă a luat măsuri de pornire împreună cu Ecaterina Neagu și Valeria Ionescu chiar în momentul raidului nostru.)

Ce se desprinde din cele analizate? Că indiferent de cauze, care de cele mai multe ori sînt minore, locatarii și deparatorii de ascensoare trebuie să concluzioneze mult mai fructuos. Ei trebuie să acționeze mult mai eficient. Primii printr-o exploatare rațională iar ultimii prin reparații prompte și de bună calitate. Cele constatate dovedesc că și unii și alții sînt încă... restanțieri, în a se achita de obligațiile ce le au.

Ioan Alexandru TATAȘ

## Liftierii nu găsesc piese de schimb, iar locatarii nu au... spirit gospodăresc

cest capitol lucrurile nu stau prea bine. Dacă sînt ascensoare care, defectîndu-se, sînt totuși reparate, sînt cîteva care înregistrează adevărate recorduri de... nefuncționare. Iată-le: în scara I, blocul A1 nu funcționează de 8 luni. Cauza? Lipsesc roata de fricțiune; în scara I, blocul A2 nu funcționează de 2 ani (!!!). De ce? Un fost liftier a sustras servomotorul, pentru a-și face un polizor; în scara II, blocul A4 nu merge de peste un an din cauza de-

pentru noi și nici pentru locatari. Care-i cauza principală? Fără dubii, această stare de lucruri se datorează lipsei acute a pieselor de schimb. Servomotoare, roți de fricțiune, casete nu am mai primit de ani de zile. De asemenea, primim mereu ulei 5005 în loc de ulei SR-413, ceea ce ne creează dificultăți.

Referitor la ulei am fost informați că E. G. C. L. Petroșani nu repartizează deloc ulei SR-413 pentru E. G. C. L. Lupeni, deși se știe că aici sînt 32 de

devastînd și descompletînd instalațiile, unii locatari fac un rău deliberat celorlalți locatari și deparatorii. La acest aspect trebuie să adăugăm spusele locatarului Florea Rădoi, blocul A4: „Consider că noi, locatarii trebuie să contribuim la prelungirea termenului de funcționare a lifturilor. În acest sens aș propune ca liftierii să aibă posibilitatea ca împreună cu miliția și consiliul popular să sancționeze cu amenzi pe cei vinovați”.

# Vizita de prietenie a tovarășului Todor Jivkov în țara noastră

## Ceremonia sosirii

## Solemnitatea decorării

### tovarășului Todor Jivkov

(Urmare din pag. 1)

cialismului, păcii și colaborării în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătoreste.

La ora 10,00, aeronava prezidențială a aterizat.

La coborârea din avion, tovarășul Todor Jivkov a fost salutat cu multă căldură și prietenie de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov își string îndelung mâinile, se îmbrățișează prietenește.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Bulgară și Republicii Socialiste România.

ria și Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Todor Jivkov buchete de flori.

Numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene prezentați pe aeroport au făcut o caldă manifestare de prietenie celor doi conducători de partid și de stat.

În această atmosferă, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov iau loc într-o mașină escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința rezervată înaltului oaspete.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmănat tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, în cadrul unei solemnități, care a avut loc joi la Casa Snagov, Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu eșarfă, conferit pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, la întărirea prieteniei dintre poporul român și poporul bulgar, la promovarea cauzei generale a socialismului.

lui, păcii și colaborării internaționale, cu prilejul împlinirii vârstei de 70 de ani.

Au luat parte tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ștefan Andrei, Emilian Dobrescu, alte persoane oficiale române.

Au participat tovarășii Petar Mladenov, Andrei Lukanov, alte persoane oficiale bulgare.

După înmănarea înaltei distincții, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov și-au strins mâinile îndelung, s-au îmbrățișat cu căldură.

În cadrul ceremoniei au rostit cuvântări tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășă Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși prezenți la solemnitate l-au felicitat călduros pe tovarășul Todor Jivkov.

## Convorbiri oficiale

(Urmare din pag. 1)

Examined modul în care se desfășoară relațiile româno-bulgare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au evidențiat cu satisfacție faptul că înțelegerea convenite sint transpuse cu succes în viață, asigurându-se astfel dezvoltarea și adâncirea conlucrării prietenești dintre partidele, țările și popoarele noastre.

S-a apreciat că dezvoltarea actuală și în perspectivă a economiilor socialiste ale României și Bulgariei creează condiții din-

tre cele mai favorabile pentru promovarea, la un nivel tot mai ridicat, a colaborării bilaterale. A fost relevată hotărârea ambelor părți de a acționa pentru valorificarea superioară a posibilităților existente, în scopul intensificării și diversificării cooperării româno-bulgare pe multiple planuri.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au avut, apoi, un schimb de păreri cu privire la unele probleme actuale ale vieții internaționale.

## Dineu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășă Elena Ceaușescu au oferit, joi, la Casa Snagov, un dineu în onoarea tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al

Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Au luat parte persoane oficiale române și bulgare.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov au rostit toasturi.

participă 17 țări. Salonul prezintă în actuala sa ediție 70 de diferite mărci de automobile.

ÎN 1981, în accidente rutiere ce au avut loc în SUA au pierit peste 50 000 de persoane, iar aproape patru milioane au fost rănite ori au suferit traume — a anunțat, la Washington, Direcția națională a securității transporturilor. După cum s-a precizat, principala cauză a acestor accidente o constituie consumul de băuturi alcoolice și starea de oboseală a conducătorilor auto.

### EGALITATEA ÎNTRE FEMEI ȘI BĂRBAȚI

privința retribuției pentru munci similare rămâne în Marea Britanie o problemă tot atât de precară ca și în urmă cu un deceniu — arată publicația londoneză „Labour Research”. Potrivit statisticilor, în anul 1981 retribuția medie a femeilor britanice pentru muncă egală cu cea a bărbaților a reprezentat în medie 72 la sută din salariile lucrătorilor de sex masculin.

ÎN CURSUL anului trecut, viața s-a scumpit în Olanda în medie cu 7 la sută, a anunțat Biroul Central de Statistică al acestei țări. În perioada respectivă, chiriile au fost

majorate în medie cu 10 la sută, iar costul asistenței medicale a crescut în medie cu 6 la sută.

NIVELUL ȘOMAJULUI din industria construcțiilor s-a dublat, în ultimul an, în Berlinul Occidental. Potrivit cifrelor oficiale, în prezent, în acest oraș sint înregistrați peste 5 000 de constructori șomeri, reprezentând 18 la sută din totalul salariaților din acest sector de activitate.



**RECENT**, a avut loc în orașul Birmingham o adunare a Asociației de prietenie Marea Britanie — România. Cu acest prilej, s-a constituit o filială locală a asociației. A fost prezentată o gală de filme documentare românești.

**LA BRUXELLES** s-a deschis al 60-lea Salon internațional al automobilului, la care în acest an

### DUMINICA, 17 ianuarie

- 8,00 — 8,40 Telescoala.
- 8,40 Tot înainte!
- Ștafeta pionierască pentru mine.
- 9,05 Șoimii patriei (Atelierele hârniceiei).
- 9,15 Film serial pentru copii. **Alarmă în deltă.** Producție a casei de filme Trei. Episodul 2.
- 9,40 Omul și sănătatea.
- 10,00 Viața satului.
- 11,45 Bucuriile muzicii. (Mari interpreți români).
- 12,30 De strajă patriei.
- 13,00 Telex.
- Album duminical.**
- 13,05 Invitație la dans.
- 14,00 Desene animate: **Tom și Jerry.**
- 17,10 Telesport.
- 17,50 Film serial: **Linia maritimă Onedin** (episodul 3).
- 18,40 Micul ecran pentru cei mici: „În lumea minunată a cărților”.
- 19,00 Telegurnal.
- 19,25 Cântarea României — Județul Vaslui.
- 20,15 Film artistic: **Dragoste și viteză** (premieră TV). Producție

- a studiourilor spaniole.
- 21,45 Telegurnal.
- 22,05 Varietăți coregrafice.

### LUNI, 18 ianuarie

- 16,00 Emisiune în limba maghiară.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telegurnal.
- 19,30 Tribuna experienței.
- 19,55 Pentru curtea și grădina dv.
- 20,00 Roman foieton: „**Două generații**” — Episodul 2.
- 20,50 Cadran mondial — România și problemele lumii contemporane.
- 21,15 Orizont tehnico-științific.
- 21,45 Telegurnal.
- 22,05 Interpreți ai cîntecului popular.

### MARTI, 19 ianuarie

- 9,00 — 11,15 Telescoala.
- 10,45 Hora Unirii (învățămînt preșcolar).
- 11,00 Poșta telescoala.
- 11,15 Tribuna experienței.
- 11,40 Film serial, **Orient-Expres** (ultimul episod).
- 12,40 Originea omului (serial științific).

- 13,30 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Telescoala.
- 16,35 Clubul tineretului.
- 17,25 Imagini din Pakistan.
- 17,45 Viața satului.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telegurnal.
- 19,30 Actualitatea economică.

### PROGRAMUL TV

- 19,50 Muzică populară instrumentală.
- 20,15 Ancheta TV. Imoralitatea indiscipliniei.
- 20,45 „Iancu Jianu” (balet).
- 21,45 Telegurnal.
- 22,05 Portativul fulgilor de nea.

### MIERCURI, 20 ianuarie

- 16,00 Telex.
- 16,05 — 17,00 Telescoala.
- 17,00 Album istoric.
- 17,20 Tragerea pronoxpres.
- 17,30 Actualitatea muzicală.
- 18,00 Almanah pionieresc.

- 18,25 Consultații în sprijinul învățămîntului politico-ideologic.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telegurnal.
- 19,30 Actualitatea economică.
- 19,50 Universul femeilor.
- 20,20 Telectinemateca. Ciclul „Mari actori,

- 16,00 Telex.
- 16,05 — 17,00 Telescoala.
- 17,00 Șah.
- 17,15 Sport și sănătate.
- 17,30 Viața culturală.
- 18,35 Desene animate.
- 19,00 Telegurnal.
- 19,30 Actualitatea economică. Priorități ale anului 1982 în economia țării.
- 19,50 Studioul tineretului.
- 20,35 Drumurile țării, drumurile inimii. Concurs de cultură generală. Participă concurenți din județele Bihor, Bacău, Mehedinți.
- 21,45 Telegurnal.
- 22,05 Meridianele cîntecului.

### JOI, 21 ianuarie

- 9,00 — 11,15 Telescoala.
- 10,10 Limba rusă.
- 11,15 Efigii de renaștere.
- 11,40 Omul și sănătatea.
- 12,00 Vatră folclorică.
- 12,25 Consultații în sprijinul învățămîntului politico-ideologic.
- 12,50 Telex.

## memento

TV

**FILME**

**PETROȘANI — 7 Noiembrie:** Piedone în Egipt; **Unirea:** Numele meu e iubire, I-II.

**PETRILA:** Căpitanul răzbnunării.

**LONEA:** Clinele electronice.

**ANINOASA:** Așchiu. ță.

**VULCAN — Lucafașul:** Orașul tăcerii.

**LUPENI — Cultural:** Ștefan Luchian; **Municipitoresc:** Dumas în Caucaz.

**URICANI:** Croazi-  
era.

16,00 Telex.  
16,05 Telescoala.  
16,30 Emisiune în limba germană.  
18,25 Tragerea loto.  
18,35 La volan.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegurnal.  
19,30 Actualitatea economică.  
19,45 Film artistic: „**Orașul văzut de sus**”. Producție a Casei de Filme Unu.  
21,20 Eminesciana — emisiune literar-artistică.  
21,45 Telegurnal.  
22,05 Intilnire cu mezzosoprana **Teresa Berganza** (Spania).

## Mica publicitate

- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Dumea Gheorghe**, eliberată de **I. M. Lupeni**. O declar nulă. (m.p.)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Borbel Alexandru**, eliberată de **I. M. Petrila**. O declar nulă. (74)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Săndița Maria**, eliberată de **I. M. I. F. Tg. Jiu**. O declar nulă. (75)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Mureșan Traian**, eliberată de **I. M. Vulcan**. O declar nulă. (77)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Nicolae Paraschiva**, eliberată de **I. U. M. Petroșani**. O declar nulă. (78)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Junc**
- Emil Gheorghe**, eliberată de **I. R. I. U. M. Petroșani**. O declar nulă. (79)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Pădușcu Ioan**, eliberată de **S. S. H. Vulcan**. O declar nulă. (80)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Căsculescu Olivia**, eliberată de **I. U. M. Petroșani**. O declar nulă. (81)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Erham Ioan**, eliberată de **I. U. M. Petroșani**. O declar nulă. (82)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Pavel Nicolae**, eliberată de **I. M. Uricani**. O declar nulă. (83)
- PIERDUT** legitimație de serviciu pe numele **Tudor Alexandru**, eliberată de **I. M. Vulcan**. O declar nulă. (84)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

- UN GRUP de prieteni din Vulcan reamintesc celor care l-au cunoscut că s-a împlinit un an de la decesul celui care a fost

AUGUSTIN JULA
- GRUPA 1400, an III ingineri seral anunță împlinirea a 6 luni de la pierderea prematură a colegului lor

POPESCU TEODOR

Îi vom păstra o veșnică amintire. Colectivul grupei 1400.

- trecere la vilă** (premieră TV). Producție a studiourilor bulgare.
- 21,10 Dezbateri culturale.
- 21,45 Telegurnal.
- 22,05 Muzică și poezia care ne-au însoțit istoria. Cîntecele Unirii.

### SIMBATA, 23 ianuarie

- 9,00 — 10,00 Telescoala.
- Limba spaniolă.
- Limba franceză.
- Limba română.
- 10,00 Universul femeilor.
- 10,30 Telectinemateca: „**Dosarul Kindler s-a închis**”.
- 12,00 Centre muzicale ale țării — Brașov.
- 13,00 Telex.
- 13,05 La sfîrșit de săptămînă.
- 18,35 Săptămîna politică.
- 18,50 1001 de seri.
- 19,00 Telegurnal.
- 19,30 Călătorie prin țara mea.
- 19,55 Teleenciclopedia.
- 20,30 Film serial: „**Tranzacția**”. Episodul 2.
- 21,25 Muzică distractivă.
- 21,45 Telegurnal. Sport.
- 22,05 De drag și de voie bună.